

29 ноября состоялось очередное заседание Ученого совета Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова. Открыл и вел его ректор ЧГУ профессор В.Г. Агаков.

Заседание началось с церемонии награждения. Всеволод Георгиевич вручил дипломы за I место в олимпиаде среди учреждений высшего и среднего профессионального образования Чувашской Республики, посвященной Всемирному Дню стандартов, команде «Эврика» машиностроительного факультета и за II место – команде «Дебют» машиностроительного факультета. Также заслуженные награды в личном зачете получили студентки машфака Инга Степанова (диплом 1 степени), Анна Галкина (диплом 2 степени), Елена Огнева (диплом 3 степени), Диана Кузьмина (диплом 3 степени).

С вопросом о совершенствовании антикоррупционной деятельности, профилактики и борьбы с правонарушениями в университете и обеспечении соблюдения законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов университета выступил проректор по воспитательной работе и безопасности О.Н. Викторов. Олег Николаевич напомнил, что руководители структурных подразделений несут персональную ответственность за коррупционные проявления в коллективе. Ученый совет также принял решение усилить работу Комиссии по профилактике правонарушений в сфере противодействия коррупции в университете.

О.Н. Викторов доложил о ходе реализации программ «Развитие физической культуры, спорта и здорового образа жизни коллектива», «Профилактика наркомании и курения табака». Олег Николаевич отметил, что в Чувашском госуниверситете созданы все условия для занятия физической культурой, спортом и формирования здорового образа жизни: есть великолепный спорткомплекс и спортивные залы, санаторий-профилакторий. Проводятся универсиады и спартакиады по многим видам спорта как для студентов, так и для преподавателей и сотрудников ЧГУ. В этом учебном году в спортивные состязания было вовлечено большое количество первокурсников – для них были организованы соревнования по 10 видам спорта.

С докладом о деятельности Студенческого совета университета выступил исполняющий обязанности председателя Студсовета ЧГУ И.Н. Тумаков. Студсовет охватывает широкий спектр вопросов: представление и защита прав и интересов обучающихся, гражданско-патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, содействие временной занятости студентов, поддержка талантливой молодежи,

развитие межвузовских студенческих связей, развитие добровольчества, волонтерства и донорства, информирование обучающихся ЧГУ о происходящих в университете событиях и другие. На заседании было принято решение расширять спектр направлений деятельности студенческих организаций и привлекать к общественной работе как можно больше обучающихся.

Ученый совет единогласно утвердил И.Н. Тумакова в должности председателя Студенческого совета ЧГУ.

На заседании утверждены результаты конкурса «Лучшая группа факультета 2012 года». В этом году победителями конкурса признаны 25 групп факультетов и филиалов университета. Все студенты групп-победителей будут поощрены дополнительной стипендией.

Ранее мы сообщали, что учреждена высшая награда ЧГУ – медаль «За вклад в развитие университета». По решению Ученого совета первыми обладателями этой награды стали проректор Московского энергетического института по Волжскому филиалу А.А. Федоров и ректоры С.Ф. Сайкин, П.А. Сидоров и Л.П. Кураков, возглавлявшие в разные годы Чувашский госуниверситет имени И.Н. Ульянова.

Чувашский госуниверситет имени И.Н. Ульянова имеет множество добрых традиций. Одна из них – фестиваль художественного творчества преподавателей и сотрудников университета «Золотая осень». Было принято решение наградить победителей фестиваля этого года денежными призами: за I место команда экономического факультета получит приз в размере 15000 рублей; за II место – Алатырский филиал в размере 10000 рублей; разделившие III место команды факультета чувашской филологии и культуры и административно-хозяйственной части по 2500 рублей.

Также на заседании утверждены Положение о студенческом совете Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова, темы кандидатских диссертаций и рассмотрены другие вопросы.

Олеся Герасимова.